
Следователями СК России задержан подозреваемый в убийстве женщины, совершенном 14 лет назад

Балахтинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в феврале 2009 года, по факту безвестного исчезновения 23-летней жительницы Новоселовского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В феврале 2009 года в правоохранительные органы поступило заявление от жительницы поселка Анаш Новоселовского района о безвестном исчезновении ее 23-летней дочери.

По данному факту было возбуждено уголовное дело, однако, несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установить местонахождение женщины и лицо, причастное к ее исчезновению на тот момент не представилось возможным, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

В 2024 году в рамках работы по расследованию преступлений прошлых лет следователями и криминалистами краевого СК России, криминалистами ГУК (Криминалистического центра) СК России, оперативными сотрудниками 4 отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю повторно проанализированы материалы уголовного дела, разработан детальный план следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие преступления.

В результате слаженной работы следователей, криминалистов и оперативных сотрудников установлена причастность 42-летнего жителя Березовского района к убийству женщины.

По версии следствия, в вечернее время 04 февраля 2009 года подозреваемый познакомился в местном клубе с женщиной. Он пригласил ее к себе домой, где в процессе общения стал оказывать ей знаки внимания. Женщина отвергла мужчину, в связи с чем между ними возник конфликт, в ходе которого фигурант несколько раз ударил женщину руками по голове, а затем головой об отопительную печь. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. С целью сокрытия содеянного мужчина погрузил тело женщины на санки, вывез за пределы поселка и оставил в овраге.

Подозреваемый задержан 31 января в Березовском районе. В ходе допроса он признал вину в

убийстве женщины и при проверке показаний на месте детально рассказал об обстоятельствах совершенного преступления. В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1857998>